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1. a) Vizsgélja meg az
f(z) = (4x +2) - €*

fiiggvényt monotonitas és konvexitas szempontjabol, valamint adja meg (ha léte-
zik /léteznek) az f(x) szélsGérték pontja(i)nak koordinatait! (6p)

2. Szamitsa ki az alabbi hatarértékeket (ha léteznek): (2p+2p)
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3. Adottak az alabbi vektorok:
a=7—2k; b= (2t,-2,0) ésc=(2,-2,1).

a) Hatarozza meg a t valos paraméter értékét gy, hogy az @ és b vektorok merd-
legesek legyenek egymasra! (2 pont)

b) Hatarozza meg a t valos paraméter értékét gy, hogy a vektorok bézist alkossa-
nak! (3 pont)

c) Irja fel annak az egyenesnek az egyenletét, amely parhuzamos a ¢ vektorral és
atmegy a P(1,2,0) ponton. (1 pont)

d) Adjon meg egy sikot amely merdleges mind az @ mind a ¢ vektorra.(3 pont)

e) Szamitsa ki az @ és ¢ vektorok hajlasszogét. (2 pont)



4. Legyen adott az alabbi kétvaltozos skalarértéki fiiggvény:

f(z,y) =gt —dr eV —y—1

Vizsgalja meg, hogy az f(z,y) fiiggvénynek hol és milyen szélsGértéke van! (6p)



5. a) Adja meg a
y —y=4de”"

differencidlegyenlet y(0) = 1 feltételt kielégité megoldasat! (6p)

b)
Oldja meg az alabbi differencidlegyenletet! (6p)

y" — 9y = 2sinbx



6. Legyen adott a v vektortér a kovetkezé modon:

v = (32" —y; 20 + 2; 3y — 2).

a) Hatarozza meg a v vektortér divergenciajat és rotaciojat! (2p)

b) Hatérozza meg a [vdr gorbementi integralt, ha a g gorbe az r(t) = (2t,3t + 1, —2)

g
egyenes 0 <t < 1 szakasza! (4p)

7. Hatarozza meg az R sugari goémb térfogatat integralszamités segitségével! (5p)
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1. a) Vizsgalja meg az
fz)=(2z+1) ¢

fiiggvényt monotonités és konvexitds szempontjabol, valamint adja meg (ha léte-
zik /léteznek) az f(x) szélsGérték pontja(i)nak koordinatait! (6p)
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4. Legyen adott az alabbi kétvaltozos skalarértéki fiiggvény: I>:(f = [Q

flz,y)=2"+6x+y>—3y+5 ,fp
Vizsgélja meg, hogy az f(z,y) fiiggvénynek hol és milyen szélssértéke van. (Gp)
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5. Oldja meg az alabbi differencislegyenleteket: (4p47p)

a)
_ ctg2z -y — 42 =1
b)

Y+ 5y + 6y =3z +1
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6. Legyen adott a v vektortér a kévetkezd modon:

v =grad®,

ahol
&(z,y,2) = zy® + 3z + 7

Hatérozza meg a [vdr gorbementi integralt, ha a g gorbe az r(t) = (¢,4+t,2t)
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7. Hatérozza meg az alabbi integral értékét:
]f/ (2* + y* + 2°) dzdydz,
v
ahol V = {(z,y,2) e R¥: 1 <22 + 32 + 22 < 9}. (8p)
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